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Perfformiad yr holl ymgeiswyr ar draws y cwestiynau

O 6 6 06 6 0 6

Teitl y cwestiwn Sg6r gymedrig Marc uchaf FfH Cynnig %
1 18248 1.6 0.9 3 53.1 99.6
2 17745 2.5 1 3 84.9 96.9
3 18186 1.7 0.8 3 57.3 99.3
4 18180 1.3 0.7 2 63.2 99.3
5 17776 1.6 1.1 3 54.8 97

6ai 18217 0.8 0.4 1 79.9 99.5
6aii 16911 1 1 2 49.7 92.3
6bi 16826 1 1 2 48.1 91.9
6bii 15769 1.7 1.3 3 57.7 86.1
6biii 15752 0.3 0.5 1 31.1 86
7a 17641 0.6 0.5 1 59.7 96.3
7b 15335 1.5 1.4 4 37.9 83.7
8a 18153 1.5 0.9 3 48.5 99.1
8bi 17459 0.1 0.3 1 7.4 95.3
8bii 17684 0.3 0.5 1 27.1 96.5
9a 16698 0.5 1 4 11.9 91.2
9b 17395 3.6 2.9 8 44.7 95
10 17246 1.3 1.2 3 44.2 94.2
11 17169 0.5 0.8 2 24.4 93.7
12 12694 0.6 1.3 4 15 69.3
13a 14962 1.1 1.6 4 26.8 81.7
13b 16485 0.2 0.6 2 9.8 90
13c 17841 1.1 0.8 2 53.9 97.4
14 14689 0.8 1.4 4 20.7 80.2
15a 12031 0.1 0.3 1 7 65.7
15b 14510 1.3 1.5 6 21.7 79.2
15c 12840 0.7 0.5 1 67.1 70.1
16 13172 0.6 1.6 6 10 71.9

TGAU Maths - Rhifedd 3310N4 Uned 2 Haen
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Cwestiwn

80 90 100

Ffactor Hygyrchedd%



Sticky Note
Rhif y cwestiwn fel arfer

Sticky Note
Nifer yr ymgeiswyr sy’n ceisio ateb y cwestiwn


Sticky Note
Cyfrifir y sgôr gymedrig trwy adio sgorau'r ymgeiswyr unigol a'u rhannu â chyfanswm nifer yr ymgeiswyr. Os bydd yr ymgeiswyr i gyd yn cyflawni'n dda ar eitem arbennig, bydd y sgôr gymedrig yn agos at yr uchafswm marciau. I'r gwrthwyneb, os bydd ymgeiswyr yn gyffredinol yn cyflawni'n wael ar yr eitem bydd gwahaniaeth mawr rhwng y sgôr gymedrig a'r uchafswm marciau. Bydd cymharu'r marciau cymedrig yn syml yn dwyn sylw at yr eitemau hynny sy'n cyfrannu'n arwyddocaol at berfformiad cyffredinol yr ymgeiswyr. Fodd bynnag, gan nad oes i bob eitem yr un uchafswm marciau, arwydd rhannol yn unig o berfformiad ymgeiswyr a geir trwy gymharu'r cymedrau. Nid yw cael cymedrau cyfartal o anghenraid yn golygu perfformiad cyfartal. Os oes gan gwestiynau uchafswm marciau gwahanol, dylid defnyddio'r ffactor hygyrchedd i gymharu perfformiad.


Sticky Note
Mae'r gwyriad safonol yn mesur gwasgariad y data o gwmpas y sgôr gymedrig. Po fwyaf yw'r gwyriad safonol, mwyaf gwasgaredig (neu lai cyson) yw perfformiadau'r ymgeiswyr am yr eitem honno. Mae cynnydd yn y gwyriad safonol yn tueddu i fod yn arwydd o amrywiaeth gynyddol o blith ymgeiswyr, neu o bapur sy'n gwahaniaethu fwy, gan fod y marciau'n fwy gwasgaredig o gwmpas y canol. Mewn gwrthgyferbyniad, byddai gostyngiad yn y gwyriad safonol yn awgrymu bod mwy o unffurfiaeth ymhlith yr ymgeiswyr, neu bod llai o wahaniaethu ar y papur, gan fod marciau'r ymgeiswyr wedi'u clystyru fwy o gwmpas y canol.


Sticky Note
Uchafswm y marciau ar gyfer cwestiwn arbennig.

Sticky Note
Mae ffactor hygyrchedd eitem yn mynegi'r marc cymedrig fel canran o'r uchafswm marciau (Uchaf. Marciau) ac yn fesur o hygyrchedd yr eitem. Os yw'r marc cymedrig a enillir gan yr ymgeiswyr yn agos at yr uchafswm marciau, bydd y ffactor hygyrchedd yn agos at 100 y cant a'r eitem yn cael ei hystyried yn hygyrch iawn. Fodd bynnag, os yw'r marc cymedrig yn isel o'i gymharu ag uchafswm y sgôr, bydd y ffactor hygyrchedd yn fychan a'r eitem yn cael ei hystyried yn llai hygyrch i'r ymgeiswyr.

Sticky Note
Mae'r tabl, i bob eitem, yn dangos nifer (N) a chanran yr ymgeiswyr wnaeth roi cynnig ar y cwestiwn. Wrth gymharu eitemau ar y mesur hwn mae'n bwysig ystyried trefn ymddangos yr eitemau ar y papur. Os oes cyfanswm amser cyfyngedig i'r papur, mae'n bosibl na fydd gan rai ymgeiswyr ddigon o amser i gwblhau'r papur. Gall hyn olygu, yn ôl y mesur hwn, fod gan yr eitemau hynny sydd ar ddiwedd y papur ffigur datchwyddedig. Os nad ystyrir bod yr amser a ddyrannwyd am y papur yn ffactor arwyddocaol, gall canran isel olygu bod problemau hygyrchedd. Pan fydd ymgeiswyr yn cael dewis cwestiwn mae'r ystadegau'n dangos blaenoriaethau'r ymgeiswyr, ond dylanwad y polisi addysgu yn y ganolfan hefyd.
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i ei gostio i Gustav roi eisen dros wyneb uchaf y deisen? .
w mm%msm holl waith cyfrifo. 3]
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Mae Gustav yn bwriadu rhoi eisin dros wyneb uchaf y deisen.
Mae pob pecyn o eisin yn costio §1_.35 ac mae’n ddigon ar gyfer 65cm?.
Rhaid iddo brynu pecynnau cyflawfi o eisin.

(i) Cyfrifwch arwynebedd wyneb uchaf y deisen mae Gustav wedi ei gwneud.

(i) Faint bydd yn ei gostio i Gustav roi eisen dros wyneb uchaf y deisen?
Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo.
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6(b)(ii)

210+65 (=3.23...)
OR 4 x 65 (= 260)
OR 65 + 65 + 65 + 65 (= 260)
OR equivalent

4 (packets) x 1.35

(£)5.4(0)

M1

ml

Al

Accept working may be seen in (b)(i)
FT ‘their 210" provided > 130

Sight of 3 x 65 =195 and 4 packets is
selected implies M1

Depends on the award of the previous
M1
FT ‘their 210’'+ 65 provided
e #whole number
and
e evaluation rounded up to a
whole number

FT provided rounding up was necessary
for the number of packets
Allow £5.4(0)p
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Sticky Note

Marciau llawn.
Yn dilyn ateb cywir o 210cm2 yn rhan (i) mae'r ymgeisydd wedi dangos dealltwriaeth bod angen lluosrifau o 65 (sef paced llawn o eisen) M1
Dewiswyd 4 paced llawn i sicrhau digon i orchuddio'r siâp - m1
- a'r ateb cywir o £5.40  A1.










i ei gostio i Gustav roi eisen dros wyneb uchaf y deisen? .
w mm%msm holl waith cyfrifo. 3]
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Sticky Note

Gan ddilyn ateb anghywir o 420 yn lle 210 yn rhan 1 mae'r ymgeisydd wedi mynd ymlaen i gael marciau llawn am y darn nesaf trwy wneud lluosrifau o 65 nes ei fod yn cael y nifer cywir o bacedi llawn. Mae ei waith yn dangos nad yw 6 paced yn ddigon felly mae'n dewis 7 paced a'r pris cywir am ei ateb trwy luosi ag 1.35   M1  m1   A1  










Mae Gustav yn bwriadu rhoi eisin dros wyneb uchaf y deisen.
Mae pob pecyn o eisin yn costio §1_.35 ac mae’n ddigon ar gyfer 65cm?.
Rhaid iddo brynu pecynnau cyflawfi o eisin.

(i) Cyfrifwch arwynebedd wyneb uchaf y deisen mae Gustav wedi ei gwneud.

(i) Faint bydd yn ei gostio i Gustav roi eisen dros wyneb uchaf y deisen?
Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo.
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R0 = R.33070.. XA~ Bb
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Sticky Note

Yn dilyn ateb cywir o 210cm2 yn rhan (i) rhoddwyd  M1 am rannu â 65 i ddarganfod sawl paced o eisen oedd ei angen. Rhoddwyd m0 am y darn nesaf oherwydd roedd angen sylweddoli bod dim ond modd prynu pacedi llawn o eisen ac nid 3.230709   A0   oherwydd diffyg talgrynnu i fyny i brynu 4 paced.
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(b) Mae Gustav hefyd yn gwneud teisen ben-blwydd ar gyfer ei chwaer.
Mae wyneb uchaf y deisen ar siap trapesiwm.

15¢cm

12cm

20cm
Nid yw’r diagram wedi’i luniadu wrth raddfa

Mae Gustav yn bwriadu rhoi eisin dros wyneb uchaf y deisen.
Mae pob pecyn o eisin yn costio £1.35 ac mae’n ddigon ar gyfer 65cmz2.
Rhaid iddo brynu pecynnau cyflawn o eisin.

(i) Cyfrifwch arwynebedd wyneb uchaf y deisen mae Gustav wedi ei gwneud. [2]

3310N401

09

(i)  Faint bydd yn ei gostio i Gustav roi eisen dros wyneb uchaf y deisen?
Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. [3]

09

® WJEC CBAC Cyf. (3310N40-1) Trowch y dudalen.
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- Pelbr cyfartalog wea' Fritiar cytanalog wed'l

Math o gpotyc dcithio y it deithio y Jndd
ik y lite) (km y ¢yod)
L Fur 0 - 266
{0 Lon 58 Tu4

Mesle sanv/ydd gy el el cdalnpddiv gan Loo un ot 18 cerbyd yn cozto £1.30 y I,
Dufryddiach ¢ wybodss=th nar i gyfifor bl trwydd cyfan or gyfar 1 diarnod gwalh,
Rhad i o ddzngas cich hol warh cyfrra, [6+2TCY)
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Mae gan Croancas( 16 cemyd 3° y fyrdd cob dwinod gwail s,
Mae gan y cwrn & fan s 10 loni 4 . :

Mag gan Ffion y wytbodaet ganlynal am bob mzth o gebyd. : i
Politer cyfertalcg wedit | Pallle- cyfartalog wedl |
Math o gerbyd daithio y I " &ithio y dydd

1 kny lit) __|km y dydd)

Fan - ol o (] _ 256

I3

Lo~ oo 704

|
—_— |

Mac’ tanwydc sy'n cael wi diwlnydilio gan 50b un o' 16 carbyd vy costiv £7 10y &r.
Dafmyddiwch y wycodaeth hon | gyliifoY Lil tarvwydd cyten ar gyer 1 diwenod gwaih,
Riwid i chi cdangoe ch holl waith cyifo. [+ 2TCY]
056 5. A .3 Rg.2e
e doy > 128 CYrgx | 1@ =10 go
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9(b) (Each van uses) 256 +8
(= 32 litres per day)
OR (Each truck uses) 704 +5.5

(= 128 litres per day)

(Cost for 6 vans)

1.1(0) x 6 x 256+8 (= £211.20)
AND

(Cost for 10 trucks)

1.1(0) x 10 x 704+5.5 (= £1408)

(Total cost of fuel is) (£) 1619(.20)

Organisation and communication

Writing

Bl

M3

A2

OC1

Wi

May be embedded in further working

May be shown in stages
Award of any M mark implies award of
previous B1

M2 for either of the 6 vans or 10 trucks
full calculations (shown opposite), or

M2 for both 6 vans and 10 trucks
calculations with ‘x1.1(0)’ omitted, i.e.
(total number of litres of fuel)
6 x 256+8 (=192 litres)
AND
10 x 704+5.5 (= 1280 litres)

M1 for either 6 vans or 10 trucks
calculations with ‘x1.1(0)’ omitted, i.e.
6 x 256+8 (=192 litres)
OR
10 x 704+5.5 (= 1280 litres), or

M1 for fuel 1 van and 1 truck, i.e.
(256+8 =) 32
AND
(704+5.5 =) 128

Sight of (£)35.2(0) and (£)140.8(0) or
(E)176 is award B1, M1
(from 1.1 x 32 and 1.1 x 128)

CAO

Depends on M3 or M2 previously

awarded, award Al for any 1 of:
e the cost for 6 vans (£)211(.20)
e the cost for 10 trucks (£)1408
o total fuel used 1472 (litres)

For OC1, candidates will be expected to:
* present their response in a structured
way

* explain to the reader what they are
doing at each step of their response

« lay out their explanations and working
in a way that is clear and logical

« write a conclusion that draws together
their results and explains what their
answer means

For W1, candidates will be expected to:
« show all their working

» make few, if any, errors in spelling,
punctuation and grammar

* use correct mathematical form in their
working

* Use appropriate terminology, units, etc.
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Sticky Note

Mae ymgeisydd A wedi darganfod cost am 1 fan   B1   ac wedyn 6 fan. Gan ddilyn yr un patrwm i gael cost y dydd am 1 lori ac wedyn 10 lori rhoddwyd   M3. Am gyfanswm 6 fan a 10 lori   A2.  Mae'r gwaith wedi cael ei esbonio drwyddo yn glir gyda labeli yn dangos yr unedau.    OCW2










Mae gan Croancas( 16 camyd 3° y ffyrdd tob dwinod gwal s,
Mae gan y cwmn 6 fan i 10 losi z —

Mag gan Ffion y vytodaeth ganlynal s bob mzth 2 ge-byd. - i
Politer cyfertalcg wedit | Pallle- cyfartalog wedl |
Math o gerbyd daithio y I " &ithio y dydd

1 (kny ity |km y dydd]

Fan - Wl B _ 256

’

Lo oo 704
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Mac’ tanwydc sy'n cael wi diwlnydilio gan 50b un o' 16 carbyd vy costiv £7 10y &r.
Dafmyddiwch y wycodaeth hon | gyliifoY Lil tarvwydd cyten ar gyer 1 diwenod gwaih,
Rbwmid i chi cdangoe aich holl waith eyifo, [B = 2TCY]
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Sticky Note

Mae ymgeisydd B wedi rhannu nifer y milltiroed ag 8 i gael ateb o 32   B1
ac wedi lluosi hwn ag 1.1 sef pris y litr i ddarganfod cyfanswm am 1 fan am 1 dydd.

Ailadroddwyd y patrwm i ddarganfod cost y tanwydd am 1 lori am 1 dydd. Mae'n amlwg o'r tabl beth sy'n cael ei wneud ond dydy'r ymgeisydd ddim yn esbonio'r gwaith o gwbl.

Am adio'r ddau gost o £176 am y dydd rhoddwyd  M1  ond   A0 oherwydd ni ddarganfuwyd 6 fan na 10 lori.

 Dydy'r ymgeisydd ddim yn sgorio marciau am  OCW gan ei fod yn rhoi ffigurau'n unig heb esboniadau a dim unedau heblaw am  £  trwy'r gwaith cyfan.
















15

(b) Yn y rhan hon o’r cwestiwn, cewch eich asesu ar ansawdd eich trefnu, cyfathrebu a
chywirdeb yn ysgrifennu.

Mae gan Organics4U 16 cerbyd ar y ffyrdd bob diwrnod gwaith.
Mae gan y cwmni 6 fan a 10 lori.

Mae gan Ffion y wybodaeth ganlynol am bob math o gerbyd.

Pellter cyfartalog wedji’i Pellter cyfartalog wedji'i
Math o gerbyd deithio y litr deithio y dydd
(kmy litr) (km y dydd)
Fan 8 256
Lori 55 704

Mae’r tanwydd sy’n cael ei ddefnyddio gan bob un o'r 16 cerbyd yn costio £1.10 v litr.
Defnyddiwch y wybodaeth hon i gyfrifo'r bil tanwydd cyfan ar gyfer 1 diwrnod gwaith.
Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. [6+2TCY]
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® WJEC CBAC Cyf. (3310N40-1) Trowch y dudalen.



























































